
ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ № 2911/313 

уповноваженої особи Великоолександрівської селищної ради 

 

смт Велика Олександрівка                                                               «29» листопада 2023 року 

Я, Мельніченко Олександр Георгійович, уповноважена особа Великоолександрівської 

селищної ради, що діє на підставі Положення, приймаю рішення: 

 

Порядок денний: 

1. Про проведення закупівлі за предметом ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні 

будівельні роботи (Послуги з поточного ремонту індивідуального житлового будинку за 

адресою: вул. Вільна, 16, с. Трифонівка Бериславського району Херсонської області 

(відновлення внаслідок збройної агресії рф) без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно до пп. 4 п. 13 «Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (в редакції постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 травня 2023 р. № 471) (далі Особливості).  

2. Включення до річного плану закупівель замовника та оприлюднити відповідно до статті 4 

Закону України «Про публічні закупівлі» закупівлю ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші 

завершальні будівельні роботи (Послуги з поточного ремонту індивідуального житлового 

будинку за адресою: вул. Вільна, 16, с. Трифонівка Бериславського району Херсонської 

області (відновлення внаслідок збройної агресії рф) на суму 446268,54 грн. (Чотириста 

сорок шість двісті шістдесят вісім грн. 54 коп.) в тому числі ПДВ 74378,09 грн. без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару. 

 

Щодо першого питання: 

 

п.п.4 п.13  Особливостей передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 

існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з виникненням об’єктивних обставин, 

що унеможливлюють дотримання замовником строків для проведення закупівлі із 

застосуванням відкритих торгів та/або електронного каталогу, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником, тобто замовник застосовує виняток за 

Особливостями і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно 

до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про 

договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 

відповідно до пункту 3-8 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. 

Згідно з протоколом № 9 від 23.08.2023 р. регіональної комісії з питань техногенно – 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (Херсонська обласна військова адміністрація) 

доручено у термін «невідкладно» начальникам районних військових адміністрацій 

деокупованих територій, Департаменту розвитку територій Херсонської обласної державної 

адміністрації для забезпечення нагальної потреби у відновленні індивідуальних житлових 

будинків та об’єктів соціальної інфраструктури деокупованих населених пунктів 

Херсонської області, що постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації, 

здійснити закупівлю послуг / робіт з поточного та капітального ремонтів, послуг з контролю 

за виконанням робіт підрядником у межах правових та будівельних норм відповідно до 

вимог Закону України «Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 



публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування» без використання електронної системи 

закупівель. 

За результатами розгляду першого питання порядку денного місцевої комісії з питань 

техногенно  - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Бериславської районної 

військової адміністрації (протокол №6 від 31.08.2023р.) в термін «невідкладно» для 

забезпечення нагальної потреби у відновленні індивідуальних житлових будинків та об’єктів 

соціальної інфраструктури деокупованих населених пунктів Херсонської області, що 

постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації, здійснити закупівлю 

послуг / робіт з поточного та капітального ремонтів, послуг з контролю за виконанням робіт 

підрядником у межах правових та будівельних норм відповідно до вимог Закону України 

«Про публічні закупівлі», постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року 

№ 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування» без використання електронної системи закупівель. 

Відповідно до протоколу №6 від 15.08.2023р. стосовно звернення комісії з обстеження 

об'єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України, 

розташованих на території Бериславського району Херсонської області, та проведення 

обстеження пошкоджених об'єктів, вирішили в термін невідкладно: 

1. Визначити кількість та перелік постраждалих житлових будинків на території 

с.Трифонівка Бериславського району Херсонської області та необхідність об'ємів ремонтних 

робіт. 

2. Враховуючи наближення опалювального сезону, тривалий час пошкоджень (більше 

одного року), недопущення подальшої руйнації житлових будинків, організувати проведення 

ремонтних робіт пошкоджених житлових будинків населення в с. Трифонівка  

Бериславського району Херсонської області, визначивши пошкодження житлових будинків 

населення, як обставини, пов'язані з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, 

відповідно до пп. 4 п. 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

« Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі", на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування». 

та №7 від 04.09.2023р. комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Великоолександрівської селищної ради у термін «невідкладно», враховуючи п. 1 

рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Херсонської обласної державної 

адміністрації затверджене протоколом №9 від 23.08.2023р року та п. 1 рішення місцевої 

комісії з питань ТЕБ та НС Бериславскої районної державної адміністрації затверджене 

Протоколом №6 від 31.08.2023 року, для забезпечення нагальної потреби у відновленні 

індивідуальних житлових будинків та об’єктів соціальної інфраструктури деокупованих 

населених пунктів Херсонської області, що постраждали внаслідок збройної агресії 

російської федерації, здійснити закупівлю послуг / робіт з поточного та капітального 

ремонтів, послуг з контролю за виконанням робіт підрядником у межах правових та 

будівельних норм відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» без 

використання електронної системи закупівель. 

З огляду на зазначене вище, у Замовника наявні підстави для виконання невідкладних 

заходів щодо проведення ремонтних робіт пошкоджених житлових будинків населення за 

винятком передбаченим підпунктом 4 пункту 13 Особливостей. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби у Замовника визначені відповідно до ДК 021:2015: 

45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи (Послуги з поточного ремонту 

індивідуального житлового будинку за адресою: вул. Вільна, 16, с. Трифонівка 



Бериславського району Херсонської області (відновлення внаслідок збройної агресії рф) на 

суму 446268,54 грн. (Чотириста сорок шість двісті шістдесят вісім грн. 54 коп.) в тому числі 

ПДВ 74378,09 грн. в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під 

час здійснення закупівлі вищезазначеного винятку за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 

 

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

 

1. Протокол №9 від 23.08.2023р. регіональної комісії з питань техногенно – екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій (Херсонська обласна військова адміністрація) 

2. Протокол №6 від 31.08.2023р. комісії з питань техногенно  - екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Бериславської районної військової адміністрації 

3. Протокол №6 від 15.08.2023р. комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та 

назвичайних ситацій Великоолександрівської селищної ради 

4. Протокол №7 від 04.09.2023р. комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та 

назвичайних ситацій Великоолександрівської селищної ради 

5. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання 

невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, 

пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд» від 19.04.2022р. №473 

 

Щодо другого питання: 

  

Включити до річного плану закупівель замовника та оприлюднити зміни до річного плану 

закупівель відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» закупівлю ДК 

021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи (Послуги з поточного ремонту 

індивідуального житлового будинку за адресою: вул. Вільна, 16, с. Трифонівка 

Бериславського району Херсонської області (відновлення внаслідок збройної агресії рф) на 

суму 446268,54 грн. (Чотириста сорок шість двісті шістдесят вісім грн. 54 коп.) в тому 

числі ПДВ 74378,09 грн. без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару.  На підставі вищевикладеного 

 

 

ВИРІШИВ(ЛА): 

1. Здійснити Закупівлю ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи 

(Послуги з поточного ремонту індивідуального житлового будинку за адресою: вул. 

Вільна, 16, с. Трифонівка Бериславського району Херсонської області (відновлення 

внаслідок збройної агресії рф) на суму 446268,54 грн. (Чотириста сорок шість двісті 

шістдесят вісім грн. 54 коп.) в тому числі ПДВ 74378,09 грн. без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 4 п. 13 

Особливостей. 

2. Включити до річного плану закупівель замовника та оприлюднити зміни до річного 

плану закупівель відповідно до статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» 

закупівлю ДК 021:2015: 45450000-6 — Інші завершальні будівельні роботи (Послуги з 

поточного ремонту індивідуального житлового будинку за адресою: вул. Вільна, 16, с. 

Трифонівка Бериславського району Херсонської області (відновлення внаслідок збройної 

агресії рф) на суму 446268,54 грн. (Чотириста сорок шість двісті шістдесят вісім грн. 54 

коп.) в тому числі ПДВ 74378,09 грн. без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару 

 

 

 

Уповноважена особа  

Великоолександрівської селищної ради _____________ Мельніченко О.Г. 

                                                                       (підпис) 


